
 

Вих № 03-12/09/25 від 12.09.2025 р. 

ДО ВІДОМА СПОЖИВАЧІВ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ! 

 

ТОВ «Хайат Естейт» повідомляє Споживачів електричної енергії про настпуне: 

Відповідно до вимог постанови Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), викладених у Кодексі 

комерційного обліку електричної енергії, затвердженому постановою НКРЕКП від 14.03.2018 

№ 311 (зі змінами), передбачено, що площадки комерційного обліку групи «А», повинні бути 

обладнані інтелектуальними лічильниками, встановленими на комерційній межі таких 

площадок, які функціонують у складі автоматизованої системи та забезпечують автоматичне 

щодобове дистанційне зчитування інтервальних результатів вимірювання. 

23.07.2025 року  НКРЕКП  оприлюднила постанову від 22.07.2025 № 1104 «Про 

затвердження Змін до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на 

ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами систем розподілу на 

перехідний період» (далі – Постанова), яка набрала чинності 01.08.2025 року. 

Впровадження нових Змін відтерміновано до 01.01.2026 року для того, щоб Споживачі 

мали змогу належним чином підготуватися до переходу, зокрема провести планування 

бюджетів та виконати необхідні підготовчі заходи з провадження Автоматизованої Системи 

Комерційного обліку Електроенергії (АСКОЕ). 

Таким чином, споживачі, відповідальні за точки комерційного обліку, зобов’язані, не 

пізніше 01.01.2026 року, забезпечити належні їм площадки комерційного обліку групи «А» 

інтелектуальними лічильниками, що забезпечують формування та передачу даних.  

Споживачі, які не забезпечать точки комерційного обліку інтелектуальними 

лічильниками, будуть вважатися групою «А без АСКОЕ». 

 Нагадуємо, до категорії Споживачів «А»  належать площадки, визначені згідно з пунктом 

4.4.11 Кодексу комерційного обліку, а саме: 

- електроустановки з приєднаною потужністю 150 кВт і більше або середньомісячним 

обсягом споживання електричної енергії понад 50 тис.кВт·год (фактичним за попередній 

календарний рік або заявленим для нових електроустановок) на об’єктах споживачів (крім 

багатоквартирних житлових будинків та побутових споживачів); 

- генеруючі установки, в тому числі генеруючі електроустановки третіх осіб, та/або 

електроустановки зберігання енергії, в тому числі електроустановки зберігання енергії третіх 

осіб, з можливістю відпуску електричної енергії в електричні мережі ОС або інших 

користувачів; 

- електроустановки споживача за його ініціативою, якщо відповідні засоби обліку 

відповідають вимогам щодо формування та передачі даних комерційного обліку для площадок 

групи «А»; 

- електроустановки, що входять до одиниці агрегації та агрегуються агрегатором. 

 

З 01.01.2026 року при розрахунках собівартості активної електричної енергії для 

групи Споживачів «А без АСКОЕ» буде застосовуватися погодинний стимулюючий 

коефіцієнт, який  збільшить фактичну собівартість кВт*год орієнтовно на 21-28%. 

Рекомендуємо Вам  здійснити консультаційні дії з питань впровадження АСКОЕ в 

Операторів системи розподілу (далі - ОСР) та заходи для обладнання наявних площадок обліку 

групи «А без АСКОЕ» лічильниками, що здійснюють автоматичне щодобове дистанційне 

зчитування інтервальних результатів вимірювання. 

 

 

 

 



 

 

 

Повний цикл впровадження АСКОЕ триває орієнтовно до 3 місяців (розроблення 

технічного завдання, тестування та введення в експлуатацію). Орієнтовна вартість та основні 

етапи впровадження АСКОЕ, строки виконання робіт наведені нижче у таблиці: 

Обладнання, робота, послуга Орієнтовна 

вартість, грн. без 

ПДВ 

Орієнтовний термін 

виконання 

Лічильник (середньоринкова вартість 

одного комплекту) за необхідності 

 

7 300,00  

Шафа АСКОЕ (середньоринкова 

вартість одного комплекту) за 

необхідності 

56  000,00  

Програмне забезпечення 

(середньоринкова вартість одного 

комплекту) за необхідності 

11 000,00  

Розробка проектної документації та її 

погодження з оператором системи 

розподілу 

12 000,00 15 календарних днів 

Укомплектування шафи АСКОЕ 9 000,00 10 календарних днів 

Електромонтажні роботи 12 000,00 20 календарних днів 

Підготовка документів для проведення 

вхідного контролю та параметризації 

лічильників 

5 000,00 10 календарних днів 

Встановлення програмного 

забезпечення, навчання персоналу та 

заведення точок обліку 

6 000,00 10 календарних днів 

Пусконалагоджувальні роботи 14 000,00 15 календарних днів 

Введення АСКОЕ в експлуатацію 7 000,00 10 календарних днів 

 

Остаточна сума визначається за результатами обстеження та зважаючи на персональні 

побажання Споживача.  

* Наведена інформація не є публічною офертою у розумінні статті 641 Цивільного 

кодексу України, не створює жодних зобов’язань для Постачальника, та має виключно 

інформаційний і рекомендаційний характер. 

 

Постачальник ТОВ «Хайат Естейт» наголошує на необхідності здійснити заходи з 

облаштування вузлів комерційного обліку задля уникнення здорожчення середньозваженого 

тарифу електричної енергії.  

 

 

З повагою, 

 Директор ТОВ «Хайат Естейт»                               Поліна ФЕНЕНКО 

 

ТОВ «Хай ат Естей т»  www.amperium.com.ua 
Код ЄДРПОУ 39139037 info.htst@gmail.com 
м. Кйї в, вул. Жйлянська 59, оф.1401 +38 067 847 48 66 


